

# 创意颂歌献礼祖国生日 河南交院师生“青春告白祖国”



在新中国成立70周年之际，河南交通职业技术学院(简称河南交院)5000多名师生在校园内开展创意快闪活动，以《跟着共产党走》和《我和我的祖国》为主旋律，快闪合唱，青春告白，颂歌礼赞新中国，唱响奋进新时代，庆祝

新中国成立70周年。

活动伊始，伴随着慷慨激昂的音乐，老中青教师开场领歌。紧接着，公路学院、汽车学院、物流学院等八大院系轮番献礼，嘹亮的歌声响彻校园的每个角落，青春的誓言激荡在每个人的心中。

活动最后，身着各色服装的五千名同学组成9个方阵，齐聚运动场。在学院党委书记曹焱、院长李强的深情领诵下，五千名师生用心用情齐声祝福伟大的祖国“蒸蒸日上，繁荣富强！祖国万岁！”，向伟大的祖国献上真情告白，数百只和平鸽展翅飞翔，彩色烟雾喷涌而出，现场气氛再次达到高潮。

据悉，河南交院还将举办系列活动，充分利用新中国成立70周年这一重要历史节点，通过多种形式在全院师生心中厚植爱国主义情怀，树立坚定理想信念，动员大家将小我融入大我，将个人梦想融入中国梦，自觉履行社会责任，做新时代的追梦人。  
(魏豪 刘月)

## 本子变薄 脑子变活 步子变快

国网焦作供电公司主题教育活动新风扑面

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李晓光

10月12日，国网焦作供电公司各党支部正以不同形式陆续开展“重温誓词守初心、凝心聚力担使命”主题党日活动。该公司自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来，倡导“本子变薄、脑子变活、步子变快”，由此发生的新变化，真可谓是新风扑面。

本子变薄。主题教育活动一开始，该公司党委一班人集体研究后认为，主题教育的学习一定要克服以往“比本子厚度，追求篇幅字数”的弊端，注

重理论联系实际，把重点放在学以致用上，用教育成果指导实际工作。该公司规定，在保证学习时间和内容的基础上，领导班子要腾出更多时间和精力投入到抓工作落实中去，由各部门提出立项问题，每名班子成员分包一项问题，着眼新变化、分析新情况、立足新实践、解决新问题，把各项工作措施真正落到实处。

脑子变活。该公司成立主题教育调研组，班子成员带头分包市、县公司基层联系点，汇总调研课题，建立服务制度，制定帮扶计划，深入基层联系点

讲党课，帮助基层解决问题。该公司基层干部职工们高兴地说：“领导班子带头下基层，总是带着问题才下来，解决问题才回去。像这样的下基层，我们实在是太需要了！”

步子变快。农村电网发展

事关焦作90%以上的供电区域和80%以上人口的生产、生活用电。主题教育活动中，该公司立足乡村振兴战略的重大部署，坚持人民为中心，深入了解焦作市农村电网用电需求，着眼“十四五”全市农村电网规划方向和建设目标，全力满足人民群众对美好生活的用能需求。

## 开封示范区城管局多措并举 确保金秋菊展顺利进行



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 董啸凤/文图

为切实做好菊花展区周边的市容秩序保障工作，开封示范区城管局全体工作人员加大宣传巡查整治力度，确保菊花展顺利进行。

综合执法大队集中整治博物馆周边市容市貌，劝离游商

10余处，拆除破损广告牌20余处，消除辖区周边安全隐患。

环卫处加强公厕保洁力度，及时消毒除异味，加大打扫力度，不留死角，保障博物馆周边环境。

市政处对郑开大道五大街、六大街路口、金明大道立交桥等进行修复，确保博物馆周边道路

平整、安全、通畅。共修复沥青路面约9000平方米，桥栏刷漆约1600米，桥体外立面罩白约1600平方米，立交桥北侧路东外立面维修约1000平方米，每天出动70余人，相关车辆20余台。

园林处博物馆周边布展工作风雨无阻，昼夜不停，共计布展大型生态造型体2组(件)，摆放各色盆菊约3万m<sup>2</sup>，日均出动人员200余人，日均运输盆菊逾100车次。

电管所在菊会主会场安装四柱高杆投光灯(共安装三十九个投光灯)，更换迎国庆亮化设施内容九百余套，对博物馆周边楼体进行夜景亮化，保障博物馆周边亮化率达到100%。

广告科在博物馆周边公交站亭、宣传栏更换菊花文化节公益广告约100余处。

## 2019国庆节长安马自达高速公路免费关怀活动完美收官



10大驿站·十分关怀，7天长假·7天坚守，长安马自达2019国庆假期高速公路“驭马驿站”免费关怀活动完美收官！在本次活动开展前通过长安马自达微信公众号、驭马族网站、合作媒体平台、长马全国经销商多渠道

的向全国长马车主发布了活动信息，吸引了320,000车主的关注，并有930名车主在线预约计划在旅途中到站点体验。在未来，长安马自达仍将坚持用贴心的服务举措回馈车主，与车主共同打造更具品质的拥车生活。

## 焦作市中站区税务局： 减税减到老百姓的心坎上

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 慕嘉影 何荷

“没想到，自家这经销处才成立了不久，居然就赶上了2019年普惠性税收减免政策，减轻了不少压力。”李小刚开心地说道。踌躇满志的他去年年底刚刚成立了焦作市中站区小刚物资经销处，经营范围也不大，风里来雨里去的也只能赚个辛苦钱。资源税50%的税收优惠实施后，他每个月可以少交1.3万元的税款，节省了一大笔开销。

焦作市中站区内有很多个体工商户都是经营建筑材料或者采矿砂石的，而类似李小刚这样的小规模纳税人有四五十户，税收优惠政策宣传起来要更加细致认真。焦作市中站区税务局坚

持以落实减税降费政策为重点，成立专家团队，线上线下同时开展政策宣传，根据一般纳税人、小规模企业性质，为企业提供全方位、立体化的优质服务，极大地减轻了企业负担，为企业发展注入活力。每次宣传辅导后都能听到纳税人纷纷感慨：“多亏了国家减税降费的好政策，感谢税务人员的优质高效服务，减税真是减到了老百姓的心坎上了！”。

截至目前，焦作市中站区税务局辖区内企业享受资源税税收优惠60多万元，增值税894万元，各项税费合计减税1141万元，实实在在的经济收益的提高使他们获得更好的发展，追求更加美好的生活。

## 开封开发区消防大队到汴梁小宋城 开展消防安全知识培训及疏散演练活动



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉 通讯员 高佳/文图

10月10日，开封开发区消防大队宣传人员到汴梁小宋城开展消防安全知识培训及疏散演练活动。

现场培训中，宣传人员针对汴梁小宋城建筑复杂、人员密集，火灾扑救难度大等特点，为单位全体员工讲解了发生火灾时如何正确报警、如何预防火灾发生以及如何扑救初期火灾、如何组织人员疏散逃生等常识，同时强调负责人、管理人员

要认真开展消防安全隐患自查，掌握必要的消防安全知识技能，定期检查建筑物内电、气设备及线路安全，切实加强消防安全隐患自纠自查工作，及时消除火灾隐患，单位管理人员、员工必须经过消防安全培训，消防控制室值班人员必须持证上岗。随后，宣传人员采取现场操作的方式，讲解了室内消火栓、灭火器等消防设施、器材的使用方法，并组织员工进行了实地灭火逃生演练，参训人员积极参与，培训工作取得良好效果。

通过此次培训，增强了员工在工作中预防和处置突发火灾事故的能力，提高了大家的消防安全意识和自防自救能力。

## 你们要的更美轿跑SUV！ 全新MAZDA CX-4全球“动心”首秀

2019年下半年，马自达在中国市场进入密集“焕新”模式，全新一代产品群陆续推出。10月9日，一汽马自达首次发布重大升级后的全新MAZDA CX-4官方图片，这一轿跑SUV开创及领军车型、马自达最具代表性的产品和“焕新”模式压轴之作，终于迎来全球惊艳首秀。

尤为令人瞩目的是，全新MAZDA CX-4再次刷新SUV颜值基准，在媲美超跑SUV的绝美比例基础上，进一步强化设计与细节质感，实现兼具速度感、生命力与高级感的“撼动人心之美”，众所周知，颜值是当下年轻人群购车的第一关注因素，我们有理由相信，全新MAZDA CX-4的推出，将带来造型、质感、颜色等感官上的全新美感能力，为追求个性化、高品质潮奢生活体验的SUV用户带来更多的惊喜。

## 声明公告

- ◆示范区和佳快捷宾馆个体工商户营业执照副本丢失，注册号：410211605140759，声明作废。
- ◆开封市鼓楼区大梁包子馆个体工商户营业执照副本丢失，社会统一信用代码：92410204MA3XH0AX9A，声明作废。
- ◆赵剑，开封大学电脑美术设计专业毕业证书丢失，证书号码：410204198610162031，声明作废。
- ◆大桥汽修个体工商户营业执照正副本丢失，注册号：410211604017964，声明作废。